

绿东村街道召开“恢复房屋原有性质”整治工作会议 工作任务要定人定岗定责 确保落到实处

本报讯 为持续提升城市精细化管理服务水平,优化辖区社会环境,维护住宅小区的生活秩序,2019年12月23日,绿东村街道召开“恢复房屋原有性质”整治工作会议。会上,听取了各社区前期工作进展情况及下一步拆除计划,并就群众提出的意见建议和工作中的难点进

行讨论研究。

会议指出,一要吃透政策,明确工作重点,做到心中有数,对重点环节,要紧紧扭住不放,把工作落到实处。二要强化时间观念和效率意识,做到领导在一线指挥,工作在一线落实,问题在一线解决,立即行动、马上就办,敢于担当、敢于

碰硬,善于谋划、主动作为。三要加大督导检查力度,每天对工作进展情况进行督导,对发现问题的要建立台账,督促尽快办理。

会议强调,街道任务艰巨,一定要跟上区委、区政府工作节奏,沉得下身子,顶得住压力,务实重干,增强工作的紧迫感、

责任感,把工作标准调高、精神状态调佳、自我要求调严,严禁消极应付、推卸责任。各分包领导,社区书记、主任作为第一责任人和直接责任人,工作任务要定人定岗定责,做到责任层层明确、压力层层传导,确保工作落到实处。

记者 张改华

这场汉服秀美极了

团区委举办首届汉服文化节海选作品展示活动

本报讯 “着我汉家衣裳,兴我礼仪之邦。”汉服是汉民族的传统服饰。为弘扬中国传统文化,让更多年轻人了解中国传统之美,团区委举办汉服文化节活动,经过前期报名、海选、网上预热等环节,近期在锦艺城举办了首届汉服文化节海选作品展示活动。

活动在古朴典雅的集体汉服展示秀中拉开了序幕,悠扬高远的音乐、秀丽飘逸的汉服让人仿若穿越千年、梦回古代,吸引了大批市民驻足观看并纷纷参与其中。她们随着音乐翩翩起舞,时而甩动长袖,时而舞步轻盈,裙裾飘飘;有的现场进行古筝弹奏,服装与琴声完美融合,让人

如痴如醉;还有的诵读吟唱古典诗词,让经典诗词再现原有的韵律、温度和情感。现场围观群众越来越多,纷纷拿出手机,记录美好瞬间。

据悉,此次汉服文化节,旨在使更多的人了解汉服,了解汉文化,重拾华夏民族的审美和礼仪。活动自2019年12月正式启动以来,通过前期海选、网上预热,共收到300余个优秀作品,参与人数达500余人。

下一步,主办方将邀请优秀选手与老艺术家同台参与元宵晚会,并将于五四青年节前夕举办首届汉服文化节。

记者 张改华 文/图



桐柏路街道多措并举开展文明交通宣传教育活动

让文明出行成为一种习惯



本报讯 近一个月来,桐柏路街道按照中原区文明办关于文明出行专项行动通知要求,强化市民守法、安全出行意识,不断提升城市文明程度,积极开展文明交通宣传教育系列活动。

街道接到通知后高度重视,立即按照通知要求安排部署关于积极开展文明出行宣传教育专项行动工作,重点是行人、非机动车交通违法行为。

利用社区宣传栏、电子屏、业主

QQ群、微信群等向居民宣传道路交通安全法律法规和文明出行常识,营造文明交通进社区宣传氛围。

各社区深入居民小区和驻街单位,向商家及居民宣传、派发《文明出行从我做起倡议书》《郑州市文明行为促进条例》等,对大家进行文明出行宣传教育,积极倡导居民文明参与公共交通,共同抵制各类交通违法行为。

开展宣传文明出行讲座活动,向大家提出建议,发出号召,动员大家文明出行。社区组织志愿者积极开展“文明出行、从我做起”引导宣传志愿活动。倡导公民“步行时要走人行道,过马路时要走人行横道,不在行车道内行走,不随意穿行马路,不闯红灯,不翻越护栏;驾驶非机动车出行时,要走非机动车道,不在机动车道内行驶,不闯红灯,不越线停车,不

逆向行驶,不乱停乱放,停放车辆要入位,摆放有序,朝向一致”。倡导每一位市民都是文明交通参与者、建设者,有义务、有责任为创建文明城市贡献自己的力量,并对不文明交通行为进行监督劝导,引导广大居民养成文明骑车、文明行路、文明停车的良好出行习惯。

一系列文明出行教育宣传活动的开展,带动了更多的人参与到文明出行的行列中来,营造人人都是文明人、处处展现文明风的良好社会氛围。广大居民在这样的引导下耳濡目染,感受着文明出行给生活带来的便利,在步行或驾驶非机动车出行时要严格遵守交通法规,也自觉地加入到文明出行的行列中来,争做文明好市民,共同创建通畅、和谐、文明的出行环境。

记者 张改华 文/图

一周快讯

中原西路街道开展垃圾分类宣传活动

本报讯 近期,中原西路街道开展了一系列关于垃圾分类宣传活动,让社区居民了解并践行垃圾分类工作。

街道为了能更好地开展宣传工作,各个科室垃圾桶全部换成了带有垃圾分类标识的垃圾桶,每个科室选出一个代表学习垃圾分类知识并普及给科室每个人,全员牢记垃圾分类知识。

街道邀请了垃圾分类相关工作人员为社区人员开展了一堂知识讲座,向在座人员普及什么是垃圾分类、垃圾分类的优点、如何进行垃圾分类以及怎么分类,现场还举例出题,让大家回答相应的问题。本次讲座使社区人员积累了相关知识,认识到垃圾分类的重要性,并为向社区居民宣传垃圾分类打下了基础。

记者 张改华

中原区图书馆举办亲子“丝网花DIY”活动

本报讯 2019年12月21日,中原区图书馆少儿借阅室举办了亲子“丝网花DIY”制作活动。工作人员引领家长和孩子们做手指操,活跃现场气氛,锻炼小读者手与脑的协调能力。

丝网花的制作流程和手法技巧有哪些?从颜色选择到花瓣数量,从花瓣制作到花朵怎样组合才能让花朵更完美绽放?工作人员细致的讲解使制作流程和手法变得简单起来,小读者们也更容易理解。讲解完后,工作人员手把手对小读者们进行技巧操作与指导。一名叫玥玥的小女孩满怀期待地分享她的开心事:“老师,今天是我妈妈生日,我可以送她一朵玫瑰花作为生日礼物啦!”小读者拿着自己亲手制作的花朵,兴奋不已,脸上满是喜悦和成就感。

记者 张改华 通讯员 吕荷露

感受“美唤”教育 携手共同成长

中原区实验幼儿园接待河南省国培学员参观

本报讯 中原区实验幼儿园作为河南省教师发展学校、河南省首批教师教育实践基地,2019年12月27日上午,迎来了河南省国培班的百余名幼教同行参观交流,感受着“美唤”教育的独特魅力。

园长李春霞以《“唤醒”神奇的种子》为题和大家分享了“美唤”教育的初心和内涵。作为每个幼教人,首先要用“美”去“唤醒”自己内心对教育

的这份热爱和执着,才能将“美”的种子根植于每个孩子心中,让其生根、发芽、开花,让“美唤”教育在爱的土地上延续。

接着,国培学员分为三组,在老师们的带领下,参观了“美唤”文化下的园所环境,进一步直观感受到区实幼“美”的教育环境、教育风格。“八园六景一台”的园所风貌将“以美启智、以美育情”的办园理念融入幼儿园的

角角落落。一处处精心的墙面设计、一个个无声的教育环境,学员们驻足观望,或仔细观察,或拍照记录,从“会说话”的环境中纷纷感受到区实幼优质规范的办园品质。

在今后的工作中,区实幼将紧跟学前教育改革的步伐,继续前进,充分发挥辐射引领作用,为学前教育的美好明天不懈努力。

记者 张改华